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ASIGNATURA: Media técnica en informática__   PROFESOR:  Jorge Rodríguez.  

 
LOGRO: Desarrolla destrezas y habilidades lógicas para afrontar las soluciones de problemas en forma 

algorítmica, usando además herramientas de software que permitan plasmar dicha solución  

 
Algoritmos 
 
Realizar el análisis del problema y diseñar el algoritmo para hacer frijoles. 
 
Pseudocódigo 
 
1.Para el próximo, el gerente de una empresa piensa aumentar el salario de sus empleados en 
base a sus años de antigüedad según la siguiente información: 
Si el empleado lleva más de 8 años, el aumento corresponde al 15% 
Si el empleado lleva entre 2 y 8 años, el aumento corresponde al 10% 
Si el empleado lleva menos de 2 años, el aumento corresponde al 6% 
El programa solo le solicitara al gerente los años de antigüedad y el salario actual del empleado. 
Diseñe el algoritmo completo que muestre el salario del empleado el próximo año (no el porcentaje 
de incremento). 
 
Pseint 
 
1. Un almacén tiene una estrategia de ventas por descuento. Diseñe el algoritmo que calcula el 

valor a pagar dependiendo del número de artículos comprados y la siguiente tabla: 
Cantidad comprada Descuento 

Más de 10 artículos 10% 

Entre 5 y 10 artículos 5% 

Menos de 5 artículos 3% 

 
C++ 
 
1. Diseñar un programar que pida al usuario un número entero de 6 dígitos, luego muestre la 

siguiente figura geométrica (centrada en pantalla con el número digitado por el usuario escrita 
dentro de ella): 

****************** 

**                     ** 

****                 **** 

******312352****** 

****                 **** 

**                     ** 

****************** 

 

2. La empresa Biotech busca relacionar la contaminación con el movimiento de las partículas en 
el aire y hallo una ecuación que describe la posición relativa de las partículas bajo ciertas 
condiciones y descrita según sus coordenadas: 
 

𝑌 = √(𝑋2 − 9) − 4 


